

Быстрее, выше, сильнее

В первой группе (в нее входят предприятия, на которых работают 800 и более человек) победила команда «Атланта». Следом финишировали «Белтелеком» и «Минскхлебпром». Прошли турниры по волейболу, дартсу, настольному теннису, легкоатлетическому кроссу, мини-футболу и бильярду. Во второй группе (в нее входят предприятия, на которых работают менее 800 человек) первенствовал коллектив моторвагонного депо Минского отделения Белорусской железной дороги. Серебро — у Белорусского государственного института метрологии. Тройку призеров замкнули физкультурники Института Белгоспроект. В этой группе команды выступали в тех же видах, но не провели мини-футбол.

Организаторы вручили личные кубки, благодарности лучшим и самым активным представителям дружин. Среди тех, кто получал награды, оказалась инструктор-методист «Минскхлебпрома» Анастасия Каспорович. По ее словам, команда второй год подряд занимает 3-е место по итогам спартакиады:

— Пока сложно бороться с такими сильными соперниками, как «Атланта» и «Белтелеком». Тем не менее в гиревом спорте составляем конкуренцию «Атланту», высокие места заняли в настольном теннисе, бильярде, волейболе. Во многих видах показали хорошие результаты. У нас на предприятии проводится своя круглогодичная спартакиада, в которую входят 11 видов дисциплин и выступают 10 команд. Почти каждый месяц у нас соревнования. Зимой выбираемся в санаторий «Журавушка», где проводим «Снежный драйв». На спартакиадах участвую в турнирах по настольному теннису, волейболу, плаванию, бегу.



АНАСТАСИЯ КАСПОРОВИЧ

Несмотря на пандемию коронавируса, в районе в 2020-м прошла спартакиада среди предприятий и организаций. Кто же удостоился наград и призов?

Собеседница добавила, что в этом году на предприятии появится физкультурный клуб. Документация подготовлена и находится на согласовании в администрации района. Ожидается, что в клуб войдут около 2 000 человек, работающих на «Минскхлебпроме». Пусть они не выступают на спартакиаде, зато многие бегают, плавают, играют в футбол, волейбол, ходят в тренажерный зал.

Слесарь 4-го разряда моторвагонного депо Минского отделения Белорусской железной дороги Иван Сакович получил личный приз и командный кубок. Инструктор-общественник рассказал, что их команда помимо районной выступает и на ведомственной спартакиаде.

— В этом году из-за коронавируса программа получилась сокращенной, — говорит Иван Станиславович. — Провели доступные виды: шахматы, шашки, гиревой спорт, дартс, бильярд, настольный теннис. По итогам наградили самых активных. Вообще, у нас главный принцип — участие. Команда не пропускает ни одного вида в обеих спартакиадах. Для тренировок у нас есть свое обустроенное помещение, где играем в бильярд, настольный теннис, стреляем из пневматики. В одной из комнат занимаются шахматисты, шашкисты, арендуем зал



ИВАН САКОВИЧ

для мини-футбола, частично компенсируем затраты на посещение бассейна во Дворце железнодорожников. Я увлекаюсь спортивной ходьбой и бегом на 100 км, участвую в кроссе, тренируюсь с ребятами. Стараюсь держать себя в форме, а от занятий получаю удовольствие.

Как рассказали организаторы, уже сверстан план спартакиады на 2021 год. В нем остались все те же 8 видов спорта, добавятся шахматы. Стартуют соревнования лыжными гонками (10 февраля) на городской лыжероллерной трассе. Также в последний зимний месяц запланирован турнир по шашкам. Как пояснил директор районного физкультурно-оздорови-

тельные награды за успехи в спартакиаде-2020 получили Иван Сакович (моторвагонное депо), Елена Антульская («Белтелеком»), Андрей Улезло («Минскхлебпром»), Павел Тарасов («Атланта»), Денис Карбанович («Белтелеком»), Ольга Яценко («Банк развития»), Артём Волков (Белорусский государственный институт метрологии), Елена Соколовская (Институт Белгоспроект), Сергей Гуныко (бизнес-центр «Столица»), Анастасия Каспорович («Минскхлебпром»).

Фото: предоставлено районным ФСО

Материалы Дениса ГОЛУБА